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Hotel „Rtanj“ je, da li zbog položaja objekta, zaposlenih u njemu ili nečeg trećeg, sasvim
posebno i po svemu harizmatično mesto u srcu turističkog Kopaonika. Ljubitelji ove planine,
zagriženi skijaši, snouborderi nazivaju ga rajskim. Poseban odnos prema „Rtnju“ izgradili su oni
koji ovde dolaze na odmor sa svojim porodicama. Ukratko, „Rtanj“ je, kao jedan od najstarijih
hotela na Kopaoniku (prvi put otvoren 1958., obnovljen 2013.), izborio status kultnog mesta u
kojem svako nađe neko opravdanje da, u vreme svog boravka na Kopaoniku, za svoju bazu
odabere „Rtanj“, i to smatra privilegijom.

      

   Zato i ne iznenađuje podatak da je i ove zime, koja je bila blaga i sa malo snega, popunjenost
hotela bila preko 90%, koji je tako odbranio reputaciju najomiljenije destinacije na Kopaoniku.
Osim stalnih, višegodišnjih gostiju, pojavili su se i neki novi, a već ima zahteva za rezervacijama
i za narednu zimu.
   Upravnik hotela „Rtanj“, gospodin Srećko Lazarević, to objašnjava prvenstveno dobrom
lokacijom na kojoj je situiran, daleko od saobraćajnica, okružen šumom, a na samoj ski stazi, a
„Odžaklija“ i „Kamin sala“ u etno stilu su mesta gde gosti vole da provode vreme. Šarm ovom
mestu daju i domaćini, ljubazni, koji svakog gosta dočekuju širokog srca i osmeha, pa to ljudi
osete i drago im je zbog toga. „Rtanj“ je svoj imidž uvek gradio na usklađenosti usluga i cene,
adekvatne i povoljne za goste.
   U narednom periodu „Rtanj“ će biti domaćin nekolicini mini seminara, a od juna njegova
ponuda će se bazirati na dečjem turizmu i letnjim kampovima, u organizaciji hotela ili u saradnji
sa „Avanturijom“ DOO. „Rtanj“ je za decu obezbedio specijalne programe: avantura park,
zipline, veštačku stenu, poligon za alpiniste u dvorištu hotela, ture vožnje biciklima i orijentiring
(uz pomoć mape traženje zakopanog blaga), planinarenje, odlazak u Jošaničku Banju do
termalnog bazena na kupanje. Za decu se obavezno organizuje jedna noć spavanja u šatorima
u šumi i veče nezaboravnog druženja uz logorsku vatru.
   Uprava hotela je razvila dobru saradnju i sa sindikalnim organizacijama, pa su česti gosti
hotela zaposleni u raznim preduzećima, čime se popunjavaju kapaciteti u periodu maj-jun i
avgust-septembar.
   Hotel „Rtanj“ ima odličnu saradnju i sa Turističko-sportskom organizacijom opština Raška i
sve manifestacije u organizaciji TSO na Kopaoniku, kao što su npr. ,Kopaonik open”, svetski
poznato orijentiring takmičenje, „Dani borovnice“ poslednje nedelje jula,„Dani vrganja“ prve
nedelje septembra, MTB trka – „Tri strane Kopaonika“, „Dani paraglajdinga“, ispraćene su
adekvatnim dešavanjima u hotelu.
   Osim što ljubitelji belog sporta iz skijašnice odmah izlaze na stazu, tako i ljubitelji prirode po
izlasku iz hotela dolaze na polja borovnica, najkvalitetnije u Evropi, ili šume - najbogatijeg
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nalazišta gljiva u jugoistočnoj Evropi, posebno vrganja i lisičarki.
   Na raspolaganju gostima hotela su i biciklovi i kvadovi za obilazak terena.
   Sve napred spomenuto navodi na zaključak da leto treba provesti upravo na Kopaoniku, u
„Rtnju“, uz odmor ili neku od aktivnosti, daleko od gradske gužve i visokih temeperatura.
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